

卡车撞出租, 四乘客受伤

事发辽阳东路, 目前交警部门已介入调查

本报5月3日讯(记者 曹思扬) 3日下午3点左右, 在辽阳东路高炮师办公楼附近, 一辆停在路边的黄色大卡车突然倒车, 与一辆出租车相撞, 出租车右半部被撞瘪, 副驾驶位置的男子胸部受到严重挤压, 其他三名乘客受轻伤。

3日下午, 市民李先生拨打本报热线电话89772345, 称一辆出租车与一辆卡车在辽阳东路上相撞, 出租车上四名乘客受伤, 已经前往医院。记者闻讯赶到青医附院东院区急诊室时, 看到三名伤者躺在病床上打吊瓶, 左边和中间的伤者均是女性, 中间女子的头上缠满了纱布, 右边的伤者是男性, 该男子的脸上布满了血迹, 右侧肩膀处的衣服已破损, 他告诉记者, 他是坐在副驾驶位置受伤的。

这时, 一名右脸有伤口的男子正在跑前跑后办理住院手续, 他告诉记者, 他也在这次事故中受伤, 事发时他和两名女子坐在出租车的后排, 受伤最轻。据这名王先生介绍, 他们四人是朋友, 上午去北九水游玩, 下午打车回市区, 出租车东向西行驶在辽阳东路时, 前方停在路边的一辆载满货物的黄色大卡车突然向斜后方倒车, 的哥躲闪不及, 撞上了卡车的后部。“出租车右半部分全被撞瘪了, 我那

个坐在副驾驶的朋友几乎被压在卡车底下。”王先生说。

对于事发的具体地点, 王先生称记不清了, “当时大概是下午3点左右, 天气很热, 我们都在车上睡着了, 只记得附近有一个高炮师办公楼。出事以后我们打了120, 但过了好久都不见救护车, 我们只好自己打车来医院。”

出租车司机随后出现在急诊室, 记者看到他的右袖子上有部分血迹, 但没有受伤。他拒绝接受记者的采访, 只告诉记者事发时, 他以每小时60公里的速度行驶。

据参与急救的医生介绍, 四名伤者均无生命危险, 坐在副驾驶位置的男子伤情较重, 头部缝了数针, 胸腔收到严重挤压, 内脏是否受伤还需进一步观察, 一名女子头部缝了数针, 另一名女子头部受到撞击, 没有外伤, 王先生的头部只是轻微擦伤。目前交警部门已介入调查。

(奖励线索提供人李先生30元)



三名伤者正在病床上打吊瓶, 右侧男子受重伤。曹思扬 摄

景区路灯坏了找谁? 找了7个部门才有人管

本报5月3日讯(见习记者 程凌润) 近日, 不少市民反映, 鲁迅公园内的景观灯和路灯破损严重。记者调查发现, 景区有近十处景观灯和路灯破损, 但记者两天来先后咨询了鲁迅公园、“亮化办”、路灯管理处等7个部门, 才找到这些灯的主人。

2日, 记者在鲁迅公园看到, 公园内有两处景观灯破损, 7处路灯破损, 有的灯头已经歪了, 有的里面还覆盖了一层松针和泥土, 有的玻璃罩不见了, 有的甚至整个灯都不翼而飞了。附近一家公司的徐先生告诉记者, 公园的路灯和景观灯已经很长时间不亮了, 只有在重大活动或者旅游旺季的时候才会亮。

路灯坏了谁来管? 鲁迅公园办公室李主任告诉记者, 损坏的景观灯和路灯虽然在景区, 但景区内灯的维护工作三年前就转交其他部门负责, 应该由“亮化办”负责, 但记者通过114并没有查询到该部门的联系方式。随后, 记者又联系到了路灯管理处, 他们称景区内的路灯并不归他们管, 应该找园林局。园林局又让记者联系海滨风景区管理处, 海滨风景区管理处称景区内的灯不归他们管, 又建议记者找



工作人员正在对鲁迅公园的破损景观灯进行检修。程凌润 摄

“亮化办”。

找了5家部门都没找到谁来负责维修, 无奈之下, 记者于2日拨打12345政务服务热线反映情况, 工作人员答复会对情况进行核实, 并尽快协调解决。

3日, 记者又多方了解到, “亮化办”已经变更为“青岛市户外广告与亮化管理办公室”。该办公室一位姓李的工作人员告诉记者, 办公室刚成立, 原来“亮化办”的职能还没移交过来。随后他帮记者联系到了城

乡建设委城市管理处, 但管理处的工作人员称, 他们只负责指导, 不负责景区路灯、景观灯的维护和保养等具体工作。一位姓苏的工作人员说, 他们已将责成市南区城市建设管理局进行检修。

3日上午, 记者在鲁迅公园见到了检修景观灯的人员, 带队检修的工作人员解释, 因为没有接到上级部门的通知, 鲁迅公园景区的灯从去年冬天以来一直未曾检修。